

18 октября в нашем колледже состоялся единый день профориентации для школ города. Увлекательные мастер-классы и дискуссии ждали школьников, после которых они обсуждали свои впечатления, делая друг с другом тем, что их больше всего заинтересовало.

Преподаватели Ремизова Ирина Васильевна, Кротова Ольга Юрьевна и Сучкова Валентина Александровна познакомили ребят со специальностью «Торговое дело» и научили проводить экспертизу качества овощей.

В заключение мероприятия провели небольшую викторину, где школьники могли проверить свои знания о специальности и получить сладкие призы.

Под руководством преподавателя специальных дисциплин Минаевой Любви Витальевны студенты 11 и 12 групп показали школьникам мастер-класс по карвингу. Ребята отметили, что это похоже на настоящее волшебство, когда обычные овощи и фрукты становятся произведениями искусства.

Студенты 21 группы, обучающиеся по профессии «Пекарь» под руководством мастера производственного обучения Черновой Ольги Николаевны, показали процесс изготовления батонов и багетов.

Многие из школьников отметили, что процесс выпечки хлеба оказался не только увлекательным, но и креативным занятием, которое требует внимания к деталям. Некоторые начали задумываться о том, чтобы попробовать себя в этой профессии.

Мероприятие завершилось позитивом и надеждой на дальнейшее сотрудничество между колледжем и школами.

